



**Комитет по неправительственным
организациям**

Очередная сессия 2009 года
19–28 января 2009 года

**Доклады за четырехлетний период 2004–2007 годов,
представленные неправительственными
организациями, имеющими консультативный статус
при Экономическом и Социальном Совете, через
Генерального секретаря в соответствии с
резолюцией 1996/31 Совета***

Записка Генерального секретаря

Содержание

	<i>Стр.</i>
1. СИВИКУС	2
2. Фонд за выживание коренных народов	6
3. Международная ассоциация уголовного права	9
4. Международный форум НПО по вопросам развития Индонезии	11
5. Партнерство по защите окружающей среды коренных народов	16

* Доклады, представленные неправительственными организациями, издаются без официального редактирования.



1. СИВИКУС: Всемирный союз за участие граждан

(Общий статус с 2004 года)

Часть I. Введение

i. Цели и задачи организации и основные направления ее деятельности:

СИВИКУС является международной некоммерческой организацией, поставленная перед которой цель заключается в активизации действий граждан и гражданского общества во всем мире. СИВИКУС стремится к созданию мирового сообщества информированных, воодушевленных, преданных делу людей, ведущих борьбу со стоящими перед человечеством проблемами.

Примеры программных проектов и мероприятий: СИВИКУС добивается осуществления поставленных целей и задач путем использования различных программ, как то: а) «Индекс гражданского общества» — использует исследовательско-прикладную методологию для оценки состояния гражданского общества в различных странах мира. Этот инструмент в настоящее время нашел применение примерно в 50 странах; б) «Сети гражданского общества» — охватывает группы организаций гражданского общества (ОГО), участвующих в продвижении ценностей и задач СИВИКУС; в) «Прожектор гражданского общества» — мобилизует быструю, выстроенную по приоритетам и приносящую конкретный результат ответную деятельность в связи с событиями, которые угрожают основополагающим правам гражданского общества, предусматривающим коллективное самовыражение, ассоциацию и организацию во всем мире; д) «Программа развития и распространения знаний» — осуществляет развитие и распространение знаний и информации в целях укрепления гражданского общества и повышения уровня гражданской осведомленности по вопросам, с которыми сталкивается гражданское общество во всем мире; е) «Программа обеспечения легитимности, транспарентности и подотчетности» — способствует укреплению легитимности, транспарентности и подотчетности организаций гражданского общества и способствует большему доверию среди широких кругов населения, поощряя большую эффективность проводимой этими организациями работы; ф) «Цели в области развития, сформулированные в Декларации тысячелетия (ЦРДТ)/Глобальный призыв к деятельности по борьбе с нищетой (ГПДН)» — мобилизует гражданское общество и использует Цели в области развития в качестве объединяющих рамок для активизации совместных усилий по мобилизации; г) «Программа партисипативного управления» — расширяет имеющиеся в распоряжении гражданского общества возможности по воздействию на процессы управления и участию в нем на местном, национальном и международном уровнях; h) Ежегодная Всемирная ассамблея СИВИКУС является основным форумом для взаимодействия практических деятелей гражданского общества, исследователей, активистов, заинтересованных лидеров бизнес-сектора и представителей учреждений по вопросам развития; i) «Специальный проект в области добровольчества и активизма» — в ноябре 2006 года СИВИКУС продлил действие подписанного в 2004 году в Дели, Индия, с Международной ассоциацией по консолидации усилий добровольцев (МАКУД) и Программой добровольцев Организации Объединенных Наций (ДООН) Меморандума о взаимопонимании.

Часть II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций:

В качестве глобальной сети гражданского общества, имеющей общий консультативный статус, СИВИКУС с 2004 года неизменно активизирует свой вклад в работу Экономического и Социального Совета, в частности в областях, затрагивающих гражданское общество и участие граждан в деятельности Организации Объединенных Наций; содействия осуществлению Целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, устойчивому развитию и реформе Организации Объединенных Наций.

i. Участие в деятельности Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или в крупных конференциях и других совещаниях Организации Объединенных Наций: СИВИКУС выступал в качестве наблюдателя или принимал активное участие в следующих совещаниях, проводившихся в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке: неофициальные слушания с участием неправительственных организаций (НПО), политические диалоги высокого уровня, специальные совещания высокого уровня, неофициальные консультации открытого состава, брифинги Председателя Генеральной Ассамблеи для гражданского общества, слушания с участием организаций гражданского общества, информационно-пропагандистская служба для неправительственных организаций (ИПСН), Департамент общественной информации (ДОИ), ежегодные конференции ДОИ/НПО, форумы НПО и Глобальный компакт.

Представитель Организации Объединенных Наций присутствовал на следующих совещаниях:

2004 год: в Африке, Йоханнесбург, Южная Африка, 20–22 сентября, по теме «Глобальный призыв к борьбе с нищетой» (ГПБН) — основополагающее совещание; в Европе, Барселона, Испания, 23–24 сентября, конференция Всемирного форума гражданского общества (УБУНТУ) по вопросу о реформе международных учреждений.

2005 год: в Латинской Америке, Буэнос-Айрес, Аргентина, 7 февраля, при участии представителей Всемирной федерации ассоциаций содействия Организации Объединенных Наций (ВФАСООН) по вопросу о состоянии гражданского общества в регионе.

2006 год: в Латинской Америке, Буэнос-Айрес, Аргентина, 6 ноября, Всемирный конгресс ВФАСООН; сообщение по вопросу о демократизации Организации Объединенных Наций; в Европе, Глазго, Шотландия, 21–25 июня, Всемирная ассамблея СИВИКУС; Женева, Швейцария, 20–21 ноября, Конференция УБУНТУ по вопросу о реформе международных учреждений.

2007 год: в Европе, Глазго, Шотландия, 27–31 мая, Всемирная ассамблея СИВИКУС; Барселона, Испания, 1–3 декабря, Диалог УБУНТУ и Семинар по вопросу о реформе международных учреждений.

Качественный итог: своей деятельностью в рамках Организации Объединенных Наций в соответствии с общим консультативным статусом СИВИКУС активно способствует осуществлению Устава и благородных принципов Организации. В частности, СИВИКУС поддерживает, поощряет и защищает права человека и демократические принципы и методы и содействует дальнейшей

демократизации межправительственных учреждений. В духе стоящей перед СИВИКУС основной задачи ее главный мандат в Организации Объединенных Наций состоит в том, чтобы создавать для гражданского общества возможности по достижению всестороннего и значительного участия, в частности для тех, кто традиционно оказывается исключенным из этого процесса и лишенным права голоса.

К числу достижений в этой области можно отнести следующее: а) Группа видных деятелей по вопросу отношений между Организацией Объединенных Наций и гражданским обществом: наш генеральный секретарь на тот момент был также членом Группы, доклад которой был выпущен 21 июня 2004 года. Достижение: вклад в улучшение отношений между Организацией Объединенных Наций и гражданским обществом; б) Кампания тысячелетия: СИВИКУС сама по себе и в качестве организатора Вспомогательной группы Международной группы по содействию (МГС) осуществляла регулярные контакты с представителями Кампании тысячелетия и координировала совместные действия и общемировую мобилизацию в поддержку целей Кампании. Достижение: вклад в информирование, обучение и мобилизацию гражданского общества в вопросах, касающихся Целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия; с) неофициальные слушания в Генеральной Ассамблее с участием неправительственных организаций, организаций гражданского общества и частного сектора, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк, 23–24 июня 2005 года — СИВИКУС и Кампания тысячелетия тесно взаимодействовали в вопросах участия гражданского общества во Всемирной встрече на высшем уровне Пленарного заседания высокого уровня 2005 года в рамках шестидесятой сессии Генеральной Ассамблеи 14–16 сентября 2005 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк. Достижение: вклад в участие гражданского общества в Советании высокого уровня.

В течение 2006 года Канцелярия Председателя Генеральной Ассамблеи, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк: представитель СИВИКУС в Организации Объединенных Наций принимал активное участие в консультациях по вопросу о расширении связей между Генеральной Ассамблеей и гражданским обществом. Достижение: содействие улучшению отношений между Генеральной Ассамблеей и гражданским обществом, включая регулярные брифинги Председателя Генеральной Ассамблеи для гражданского общества.

Фонд демократии: наш генеральный секретарь на тот период выступал в качестве члена Совета в период 2006–2007 годов. Достижение: вклад в решение вопросов, связанных с финансированием гражданского общества.

Глобальный компакт: наш представитель в Организации Объединенных Наций проводил консультации с сотрудниками, работающими по линии Глобального компакта, в вопросах корпоративной ответственности и подотчетности. Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк, 28 декабря 2006 года. Достижение: вклад в улучшение отношений между гражданским обществом и частным сектором.

Хотя степень важности этих и других мер СИВИКУС в каждом конкретном случае может быть различной, мы со всем уважением заявляем, что, на совместной основе, они представляют собой реальное проявление твердой при-

верженности СИВИКУС делу проведения в жизнь принципов Организации Объединенных Наций, в частности, в том что касается повышения значимости гражданского общества и расширения масштабов его практически важного участия.

ii. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций и/или специализированными учреждениями на местах и/или в Централь-ных учреждениях: в течение отчетного периода основная направленность представленности СИВИКУС в Организации Объединенных Наций по-прежнему охватывала следующие направления: а) повышение роли гражданского общества и активизация его участия; б) права человека и осуществление целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия; и с) реформа Организации Объединенных Наций.

Некоторые примеры осуществляемых на постоянной основе контактов: Специальный советник по связям с гражданским обществом, Канцелярия Председателя Генеральной Ассамблеи; Фонд демократии Организации Объединенных Наций (ФДООН), Консультативный совет Генерального секретаря; Консультативный совет Комиссии по расширению юридических прав неимущих и другие.

iii. Деятельность в поддержку Глобальных принципов: ЦРДТ: поддерживаемые СИВИКУС отношения сотрудничества с Кампанией тысячелетия и наше сотрудничество с Глобальным призывом к борьбе с нищетой (ГПБН) создают для нас благоприятную возможность для того, чтобы вносить существенный вклад в осуществление ЦРДТ. Хотя все цели являются взаимозависимыми, нормоопределяющей для всех целей считается и получает общее повышенное внимание цель 1: «Искоренение крайней нищеты и голода». Значительное внимание также уделяется цели 8: «Формирование глобального партнерства в целях развития».

Подборка информационных материалов, связанных с проведением Кампании за осуществление ЦРДТ, разработанная СИВИКУС и распространявшаяся с тем, чтобы расширить имеющиеся в распоряжении гражданского общества возможности по содействию реализации ЦРДТ. Для членов и нечленов — бесплатно.

Изменение климата, адаптация: «Дорога в Бали» — меры по информированию, обучению и мобилизации гражданского общества в вопросах адаптации к изменению климата, сентябрь-ноябрь 2007 года, еженедельный электронный бюллетень СИВИКУС, Йоханнесбург, Южная Африка; e-CIVICUS: еженедельный электронный информационный бюллетень по вопросам, представляющим интерес для гражданского общества, распространяемый среди более чем 82 000 подписчиков во всем мире, включая ежемесячную колонку «Взгляд из Организации Объединенных Наций».

«Индекс гражданского общества» (ИГО) — сотрудничество с Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) по вопросам осуществления в африканских странах: программа ИГО СИВИКУС и ПРООН с 1999 года сотрудничают в рамках внедрения Индекса в 19 странах и приступили к реализации нового этапа помощи в шести африканских и арабских государствах во взаимодействии с другими организациями гражданского общества.

2. Фонд за выживание коренных народов

(Специальный статус с 2004 года)

Часть I. Введение

Фонд за выживание коренных народов (ФВКН) был создан коренными народами в 1979 году в качестве Гуманистической миссии Читрала — организации, стремящейся сохранять традиционную культуру племен калаш и хоу. Эти племена на протяжении более тысячи лет ведут изолированный от всех образ жизни в Гималайских горах. Предполагается, что это — осевшие племена-потомки солдат армии Александра Великого.

Часть II. Вклад организации в деятельность Организации Объединенных Наций

i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или в крупных конференциях и других совещаниях Организации Объединенных Наций

Народ калаш и хоу знает об Организации Объединенных Наций только понаслышке из основных средств массовой информации. Ему ничего неизвестно ни об Уставе Организации Объединенных Наций, ни о целях Организации. Эти племена за всю историю своего существования не поддерживали с Организацией Объединенных Наций никакого общения. Даже их физические средства связи с остальным миром, такие, как дороги и телефонные линии, оказываются перерезанными на период в шесть месяцев в году из-за удаленного географического положения и крайне неблагоприятных погодных условий. ФВКН на протяжении ряда лет ведет работу, с тем чтобы голос племен калаш и хоу прозвучал в Организации Объединенных Наций и чтобы среди этого народа распространялась информация Организации Объединенных Наций, из которой коренные народы узнают о своих основных правах человека и о своих неотъемлемых правах в отношении человеческого достоинства и сохранения. ФВКН является единственным звеном связи с современным миром коренных гималайских племен калаш и хоу. ФВКН знакомит эти племена с целями Организации Объединенных Наций и рассказывает Организации Объединенных Наций о тяжелом положении этих племен. ФВКН проводит просветительскую работу с племенами калаш и хоу, с тем чтобы они поняли свое положение в системе Организации Объединенных Наций. Организация принимала участие в сессиях Постоянного форума по вопросам коренных народов (ПФКН) с 1995 года и осуществляла сбор информации, распространяла ее и информировала коренные народы, живущие далеко в горах, о полученных в ходе этих мероприятий данных. ФВКН потребовалось много лет, чтобы добиться такого уровня просвещения этих коренных племен. Такое достижение позволило Организации Объединенных Наций успешно распространять свою информацию среди этих древних народов. Организация также сотрудничает с ПФКН и Экономическим и Социальным Советом, с тем чтобы обеспечивать присутствие вождей племен на заседаниях Постоянного форума, где они могут собственными глазами видеть, как Организация Объединенных Наций защищает их права человека, природные ресурсы, обычаи и традиции их традиционного ис-

конного образа жизни. ФВКН является единственным рупором этого народа, который доносит в Организацию Объединенных Наций информацию о возникающих перед ним трудностях, а также информирует их о методах работы, которыми пользуются современные институты, такие, как Организация Объединенных Наций, выступающая в качестве связующего звена. Коренные народы в разных частях мира из-за своего стремления жить в соответствии со своими обычаями и традициями постоянно ущемляются и подвергаются притеснениям со стороны окружающих их народов и правительств их стран. Наша организация предоставляет возможность заявить о себе тем, кто раньше этого сделать не мог, и открывает перед коренными народами шанс поделиться своими знаниями с современным обществом. ФВКН принимает активное участие во всех сессиях Постоянного форума по вопросам коренных народов в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке с 2001 года. В течение отчетного периода ФВКН принимал активное участие в третьей, четвертой, пятой и шестой сессиях (10–21 мая 2004 года, 16–27 мая 2005 года, 15–26 мая 2006 года и 14–25 мая 2007 года) либо в качестве наблюдателя, либо в рамках процесса подготовки заявлений, которые фиксировались и предлагались для распространения через службы Центра коренных народов по вопросам документации, научных исследований и информации (ДоСип).

ii) Деятельность, проводимая организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРДТ)

За отчетный период проводились следующие основные мероприятия:

Цель 1 — Искоренение крайней нищеты и голода

Задача 3: сократить вдвое за период 1990–2015 годов долю населения, страдающего от голода

Деятельность

- Оказание гуманитарной помощи в форме поставок пшеницы и продуктов питания, обеспечение пшеницей 300 семей из числа коренных народов на протяжении всего года и 3000 семей в наиболее тяжелые зимние месяцы Гималаев, когда запасы продовольствия и других предметов снабжения иссякают.
- ФВКН предоставлял микрокредиты коренным народам, с тем чтобы они могли самостоятельно обеспечивать себя. Таким устойчивым образом организация способствовала достижению цели искоренения нищеты. Например, микроссуда в размере 2000 рупий, примерно 50 долларов, предоставляла молодому человеку из племени калаш возможность приобрести инструменты и открыть собственное дело по ремонту обуви и содержать тем самым свою семью и улучшать условия жизни.
- Организация бесплатных медицинских лагерей для коренных племен калаш и хоу.
- Распространение базовых медикаментов и проведение проверки зрения бесплатно в качестве инициативы в области превентивной медицины.

Цель 2 — Обеспечение всеобщего начального образования

Задача 1: Обеспечить, чтобы к 2015 году у детей во всем мире, как у мальчиков, так и у девочек, была бы возможность получать в полном объеме начальное школьное образование

Деятельность

- Относящиеся к сфере образования ЦРДТ осуществлялись в рамках стратегии ФВКН в области образования под названием «Всемирная королевская научная обсерватория Руфтоп», позволяющей учащимся, проживающим в коренных долинных районах, вести наблюдение за небесами.
- В главном отделении ФВКН в Читрале, Пакистан, также имеется центр формирования компьютерной грамотности, в котором молодежь из числа коренных народов может получать бесплатное обучение, осваивая базовые компьютерные навыки, с тем чтобы быть лучше подготовленной к требованиям современных рынков труда.
- ФВКН также на еженедельной основе проводит серию неформальных лекций в различных деревнях, призванных информировать жителей деревень из числа коренных народов о положительных и отрицательных сторонах неизвестных им продуктов. Например, когда коренным народам впервые был предложен ДДТ, они ничего не знали ни об опасности этого продукта, ни о негативных последствиях, связанных с его использованием. При этом весь остальной мир уже несколько лет знал о том, что ДДТ является высокотоксичным канцерогеном. Несколько деревенских жителей ослепли из-за непреднамеренного попадания ДДТ в организм, когда мешки, в которых перевозился этот химикат, использовались для хранения пшеницы. Женщины даже использовали его для выведения вшей. ФВКН распространял среди членов племен информацию о связанной с использованием таких химикатов опасностью.

iii) Деятельность в поддержку глобальных принципов

1. Организация Объединенных Наций является организацией с общемировым членским составом, которая сотрудничает с правительствами в деле обеспечения мира и развития. ФВКН является неправительственной организацией, которая проводит на низовом уровне работу с общественностью, в частности с коренными народами в контексте обеспечения их прав человека и развития.
2. ФВКН на ежегодной основе принимает участие в совещаниях в рамках Организации Объединенных Наций и Постоянного форума по вопросам коренных народов, а также во всех значительных мероприятиях в Центральных учреждениях в городе Нью-Йорк, Нью-Йорк.
3. Председатель ФВКН контактирует с коренными общинами и часто выступает перед ними с сообщениями в сельских комитетах, на социальных, культурных и религиозных собраниях в поддержку глобальных принципов Организации Объединенных Наций.
4. ФВКН действует в координации с местным населением, используя структуру организации как связующее звено между племенами калаш и хоу и Организацией Объединенных Наций. Этот народ не имеет контактов с внешним ми-

ром и располагает весьма ограниченной информацией о тех выгодах, которые он может получить от Организации Объединенных Наций в вопросах, касающихся племен калаш и хоу. ФВКН информирует народ о его праве на справедливость и на соблюдение обещаний, содержащихся в договорах и соглашениях.

5. ФВКН доводит информацию о глобальных принципах Организации Объединенных Наций до людей, которые знают об Организации Объединенных Наций только понаслышке. ФВКН формирует позитивное отношение к роли Организации Объединенных Наций в племенах и рассказывает о преимуществах отношений с этой организацией. ФВКН неизменно напоминает членам племен о том, что они обладают основополагающими правами человека как люди и как индивидуумы, и Организация Объединенных Наций может способствовать в достижении ими социального прогресса, который должен принести им улучшение жизни.

3. Международная ассоциация уголовного права

(Специальный статус предоставлен в 1948 году)

Часть I. Введение: Цели и средства достижения этих целей

Международная ассоциация уголовного права (МАУП) является организацией, имеющей консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете. В соответствии с подзаконными актами МАУП Ассоциация считает, что преступность и ее предупреждение и борьба с ней должны рассматриваться исходя из результатов научного анализа причин преступления, личности правонарушителя и правовых гарантий в отношении общества и преступника. МАУП стремится способствовать разработке законов и созданию учреждений, которые позволили бы добиться более гуманного и эффективного отправления правосудия. Цели Ассоциации и предмет ее исследований и реформ ориентированы на все главные правовые системы, которые являются кодифицированными и которые следуют принципам общего права; а также основные и процедурные нормы международного уголовного права. В своей деятельности Ассоциация руководствуется принципами, провозглашенными в Уставе Организации Объединенных Наций и во Всеобщей декларации прав человека.

Часть II. Научная деятельность

Ассоциация ориентирует свою программу на важнейшие проблемы в области уголовного права и проведение своих мероприятий, способствуя достижению целей Экономического и Социального Совета, в частности Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности, в таких областях, как организованная преступность, борьба с терроризмом и пресечение отмывания денег. Ассоциация на регулярной основе представлена на сессиях Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию.

Семнадцатый Международный конгресс по уголовному праву: Международная ассоциация уголовного права провела свой 17-й Международный конгресс по уголовному праву в Пекине в сентябре 2004 года после 16-го Конгресса 1999 года в Будапеште, на котором впервые в истории кон-

gressов Ассоциации рассматривалась всего одна тема «Системы уголовного правосудия — решение проблемы организованной преступности», 17-й Международный конгресс по уголовному праву вновь рассматривал несколько различных тем в четырех традиционных областях конгрессов МАУП (i) уголовное право — общая часть; ii) уголовное право — особенная часть; iii) процессуальное право; и iv) международные вопросы).

К числу четырех вышеупомянутых тем относились следующие:

- уголовная ответственность несовершеннолетних в системе национального и международного правопорядка;
- коррупция и связанные с ней преступления в международной экономической деятельности; вклад в Глобальную программу Организации Объединенных Наций по борьбе с коррупцией;
- уголовно-процессуальные принципы и их применение в дисциплинарном судопроизводстве;
- параллельные национальная и международная юрисдикции и принцип «Ne bis in idem».

Помимо этих четырех тем Конгресс проводил обсуждения «за круглым столом» по следующим вопросам:

- региональные и национальные тенденции в рамках явления международной торговли женщинами и детьми, с обсуждением действенности Протокола к Палермской конвенции и
- компьютерные преступления, кибертерроризм, детская порнография и финансовые преступления, которые также рассматривались в ходе представительного коллоквиума в Рио-де-Жанейро, Бразилия, и в Афинах.

Подготовка к 18-му Международному конгрессу по уголовному праву: после Пекинского конгресса совет директоров в 2006 году наметил четыре темы для рассмотрения на 18-м Международном конгрессе по уголовному праву, который должен проходить в сентябре 2009 года в Стамбуле. В число этих четырех тем вошли:

- Тема 1: Расширенные формы подготовки и участия.
- Тема 2: Финансирование терроризма.
- Тема 3: Специальные процедурные меры и соблюдение прав человека.
- Тема 4: Универсальная юрисдикция.

Разработка этих тем осуществлялась на подготовительных коллоквиумах: нижеследующие коллоквиумы проходили в Ла Коруне, Испания, 5–8 сентября 2007 года (тема 1) и в Саньяне, Китай, 12–15 октября 2007 года (тема 4).

Национальные доклады, представленные Подготовительным коллоквиумом и общие доклады и проекты резолюций были опубликованы в четырех последующих томах издания *Revue Internationale de Droit pénal/International Review of Penal Law*, содержащего в общей сложности более 2200 страниц.

Первая всемирная конференция по уголовному праву: помимо подготовки к следующему проводимому раз в пять лет конгрессу, Мексиканская сек-

ция Международной ассоциации уголовного права организовала в Гвадалахаре, Мексика, 19–22 ноября 2007 года четырехдневную конференцию, которая проходила в форме семинаров, на которых обсуждались наиболее острые проблемы сегодняшнего дня в деле борьбы с преступностью, т.е. международный терроризм и его финансирование, торговля людьми в глобализованном мире, проактивные методы расследования актов организованной преступности и терроризма, глобализация и организованная преступность, киберпреступность и процесс международного согласования норм уголовного права.

Молодые специалисты по уголовному праву: на своем Конгрессе 1999 года в Будапеште Международная ассоциация уголовного права учредила в рамках Ассоциации Комитет молодых специалистов-юристов в области уголовного права. Члены Комитета, в который в настоящее время входят пять молодых юристов, специалистов и ученых из различных стран мира (Греция, Бразилия, Бельгия, Египет, Соединенные Штаты Америки), специалисты в области уголовного права, международного уголовного права и прав человека, принимали участие во всех мероприятиях Ассоциации и как представители Комитета молодых специалистов по уголовному праву и в качестве докладчиков. Комитет также организовал специальное совещание «за круглым столом» для молодых специалистов по уголовному праву по одной из тем Подготовительного коллоквиума Ассоциации в Ла Коруне, Испания, 6 сентября 2007 года, по вопросу «Акты подготовки, участия и новые формы уголовной ответственности в соответствии с международным уголовным правом и судебно-правовыми нормами международных уголовных трибуналов и судов».

Информация о Международной ассоциации уголовного права

Ассоциация на регулярной основе производит публикацию издания «Международный обзор по вопросам уголовного права» (Revue Internationale de Droit Penal/International Review of Penal Law, а на своем веб-сайте (www.penal.org) размещает специальный электронный обзор. Эта публикация также охватывает и резолюции, принятые всеми конгрессами Международной ассоциации уголовного права.

4. Международный форум НПО по вопросам развития Индонезии

(Специальный статус; 2004 год)

Часть I. Введение

A. Краткое вступление

i. Цели и задачи организации и ее основные направления деятельности

Международный форум НПО по вопросам развития Индонезии (ИНФИД) был учрежден в июне 1985 года под названием Международная группа НПО по Индонезии (Межправительственная конференция по созданию Межправительственной группы по Индонезии) в рамках инициативы ряда индонезийских НПО и их партнеров в Нидерландах. ИНФИД представляет собой сеть, объединяющую на принципах открытости и плюрализма индонезийские НПО и

различные страны — члены Консультативной группы по Индонезии, а также международные организации и индивидуальные члены, которые проявляют интерес к индонезийским делам и приверженность Индонезии.

ii. Изменение характера и расширение сферы деятельности

В ноябре 2006 года внеочередная Генеральная ассамблея ИНФИД изменила его правосубъектность — из фонда он превратился в ассоциацию членов — и внесла изменения в Устав ИНФИД, в цели и задачи организации и сферу ее деятельности. В соответствии с правовым статусом фонда организации и индивидуальные члены, занимавшиеся осуществлением деятельности ИНФИД, считались его участниками с ограниченными правами и обязанностями. В соответствии с правовым статусом ассоциации члены зарегистрированные члены обладают всеми правами и обязанностями в отношении программ и мероприятий, осуществляемых ИНФИД. С одобрения Совета ИНФИД члены могут представлять ИНФИД при осуществлении информационно-пропагандистской деятельности на национальном и международном уровнях.

Новые цели ассоциации, которую представляет собой ИНФИД, заключаются в реализации принципов демократии, равноправия, социальной справедливости и мира и в обеспечении соблюдения прав человека как на национальном (Индонезия), так и глобальном уровнях. Перед ней стоят следующие задачи: i) повышение уровня осведомленности общественности о значении прав человека, демократии, обеспечения качества, социальной справедливости и мира путем развертывания просветительской работы среди населения; ii) проведение политического анализа и исследований; iii) проведение диалогов по вопросам политики в целях содействия осуществлению политических мер, направленных на обеспечение соблюдения прав человека индонезийского народа, в особенности малоимущих и маргинализированных слоев населения; и iv) взаимодействие, создание сетевых структур и укрепление социальной солидарности на национальном и международном уровнях.

Основой для изменения характера и расширения сферы деятельности ИНФИД стали результаты анализа изменения ситуации на национальном уровне в связи с ратификацией таких международных конвенций, как Конвенция против пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания, Конвенция о ликвидации всех форм расовой дискриминации, Международный пакт о гражданских и политических правах и Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах; на международном уровне в связи с проявлением глобальной солидарности в деле борьбы с нищетой в рамках достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРТ); и на региональном уровне в связи с созданием таких сетевых структур, как механизм по пропаганде прав человека в рамках Ассоциации государств Юго-Восточной Азии.

Часть II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

i. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференциях и других совещаниях Организации Объединенных Наций

2004 год: ИНФИД впервые получил возможность для аккредитации делегации на шестидесятой сессии Комиссии Организации Объединенных Наций по правам человека, проходившей 15 марта — 23 апреля 2004 года в Женеве, Швейцария. Отделение связи ИНФИД в Брюсселе выступило в качестве главы делегации и обеспечило присутствие 20 делегатов, которые представляли 20 индонезийских НПО, входящих в состав ИНФИД. Это стало частью информационно-пропагандистской работы ИНФИД на уровне Организации Объединенных Наций, включая проведение ознакомительных занятий для членов ИНФИД в целях укрепления их потенциала в области информационно-пропагандистской деятельности на международном уровне.

2005 год: представитель ИНФИД принял участие в работе шестидесяти первой сессии Комиссии по правам человека, проходившей 14 марта — 22 апреля 2005 года в Женеве, Швейцария. Он участвовал в заседаниях, посвященных Международному пакту о гражданских и политических правах и Международному пакту об экономических, социальных и культурных правах, и лоббировал представление Комиссии восьми письменных заявлений, в которых излагались мнения индонезийских неправительственных организаций и гражданского общества по поводу различных резолюций и решений.

ИНФИД принял также участие в пленарном заседании высокого уровня на Всемирном саммите 2005 года и представил рекомендации, касавшиеся внесения изменений в проект итогового документа.

Участие во Всемирном саммите 2005 года — пленарном заседании высокого уровня на шестидесятой сессии Генеральной Ассамблеи, который проходил 14–16 сентября 2005 года в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, предусматривало участие в заседании, посвященном Глобальной кампании по борьбе с нищетой: открытие сессии, практикум во второй половине дня на тему «Создание партнерств между Организацией Объединенных Наций и гражданским обществом при большей свободе и дискуссионный форум по проблемам, связанным с партнерством». ИНФИД лоббировал вопрос о включении проблем задолженности, справедливой торговли и финансирования в целях развития в выступления представителей Индонезии и стран Африки. ИНФИД распространил также позиционный документ ИНФИД и его заявления, прозвучавшие на этом мероприятии.

2006 год: представители ИНФИД приняли участие в работе сорок четвертой сессии Комиссии социального развития, которая проходила 8–17 февраля 2006 года в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке.

Представители женских групп, входящих в состав ИНФИД, участвовали в работе пятидесятой сессии Комиссии по положению женщин, которая проходила 27 февраля — 10 марта 2006 года в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. Участие представителей ИНФИД в

работе пятидесятой сессии Комиссии по положению женщин предусматривало: мониторинг официального доклада правительства, представление письменного заявления с изложением мнений НПО в связи с заявлением правительства; участие в выработке итоговых документов пятидесятой сессии Комиссии по положению женщин; создание международных сетевых структур, объединяющих делегатов/представителей НПО, и развитие национальной сети в постсессионный период в целях осуществления программы действий в стране.

Представители ИНФИД принимали участие в следующих совещаниях, проходивших в Женеве, Швейцария, и посвященных Международному пакту о гражданских и политических правах, Международному пакту об экономических, социальных и культурных правах и реформе Организации Объединенных Наций: шестьдесят второй сессии Комиссии по правам человека, 13 марта — 21 апреля 2006 года, и первой сессии Совета по правам человека, 19–30 июня 2006 года. На шестьдесят второй сессии Комиссии по правам человека ИНФИД представил 14 письменных заявлений.

2007 год: представители ИНФИД занимались лоббированием и присутствовали на следующих совещаниях: четвертой сессии Совета по правам человека, проходившей 12–30 марта 2007 года в Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве; шестой сессии Совета по правам человека, проходившей 10–28 сентября 2007 года в Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве; и Конференции Организации Объединенных Наций по изменению климата, проходившей 3–14 декабря 2007 года в Бали, Индонезия. ИНФИД представил Совету по правам человека 12 письменных заявлений, касающихся Международного пакта о гражданских и политических правах и Международного пакта об экономических, социальных и культурных правах.

ИНФИД содействовал также представлению его членами альтернативного доклада в связи со страновым докладом по Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин.

ii. Сотрудничество с органами и/или специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций на местах и/или в Центральных учреждениях

ИНФИД и его члены принимали участие в диалогах и обмене информацией со специальными докладчиками, посещавшими Индонезию: г-ном Хорхе Бустаманте, Специальным докладчиком по вопросу о правах человека мигрантов, 12–21 декабря 2006 года; г-жой Хиной Джилани, Специальным представителем Генерального секретаря по вопросу о правозащитниках, 5–13 июня 2007 года; и г-ном Манфредом Новаком, Специальным докладчиком по вопросу о пытках, 10–25 ноября 2007 года. ИНФИД организовал 16–19 сентября 2006 года на Батаме, Индонезия, совещание, проходившее параллельно с ежегодным совещанием Всемирного банка/МВФ, которое официально состоялось в Сингапуре.

Представители ИНФИД присутствовали на ежегодном совещании Всемирного банка/МВФ, которое состоялось 17–22 сентября 2007 года в Вашингтоне, округ Колумбия, и приняли участие в диалоге с Джеймсом Адамом, вице-президентом Всемирного банка по Восточноазиатскому-Тихоокеанскому региону, посвященном региональной стратегии Всемирного банка в отношении стран со средним уровнем дохода и некоторым актуальным проблемам.

iii. Инициатива, предпринятая организацией в поддержку согласованных на международном уровне целей в области развития, в частности сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРДТ)

a. Деятельность по достижению целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

На международном уровне: в период 2005–2007 годов ИНФИД принимал активное участие в следующих мероприятиях: создание сетевых структур и проведение кампаний в поддержку Глобальной кампании по борьбе с нищетой; мониторинг роли международных финансовых учреждений и Всемирной торговой организации; участие в совещаниях и дискуссиях/консультациях Организации экономического сотрудничества и развития/Комитета содействия развитию, в частности посвященных Парижской декларации по повышению эффективности внешней помощи и финансированию в целях развития для достижения ЦРДТ; создание сетевых структур и координация со специальным посланником Организации Объединенных Наций по ЦРДТ; и проведение совместной кампании с Программой развития Организации Объединенных Наций в Индонезии.

На региональном уровне: с 2005 года ИНФИД участвует в Глобальной кампании по борьбе с нищетой в Азии, содействуя обмену информацией и активизации кампании на региональном уровне, а на совещании Экономической и социальной комиссии для Азии и Тихого океана, состоявшейся 6 апреля 2006 года в Джакарте, ИНФИД предоставил координаторов для проведения параллельного мероприятия, посвященного совместным усилиям по достижению прогресса в деле осуществления ЦРДТ в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

На национальном и местном уровнях: в период 2005–2007 годов ИНФИД принимал активное участие в исследованиях по вопросам политики и содействовал проведению правительством и парламентом альтернативной политики в отношении достижения ЦРДТ. В рамках проведения национальной кампании ИНФИД использовал такие средства, как выпуск пресс-релизов, проведение на радио и телевидении ток-шоу и организация мирных демонстраций/митингов протеста, способствовал созданию национальной сети по достижению ЦРДТ и борьбе с обнищанием и содействовал подготовке общественного доклада о ходе достижения ЦРДТ. Также на местном уровне ИНФИД оказывал содействие своим членам и сетевым структурам в осуществлении информационно-пропагандистской деятельности, особенно в интеграции целевых заданий и показателей, предусмотренных ЦРДТ, в бюджет, основанный на учете интересов малоимущих слоев населения и гендерных факторов, и в деятельность по поддержке планирования в целях развития.

В 2007 году ИНФИД опубликовал общественный доклад о ходе достижения ЦРДТ в Индонезии, который был издан параллельно с правительственным докладом по ЦРДТ. В результате проведения кампаний, практикумов и учебных занятий по ЦРДТ, получены следующие результаты: i) ЦРДТ включены в среднесрочный национальный план развития; ii) правительство и организации гражданского общества совместными усилиями разработали документ о национальной стратегии искоренения нищеты; iii) ряд местных органов управления постановили включить ЦРДТ в среднесрочные местные планы развития; и

iv) результаты достижения ЦРДТ служат показателями эффективности деятельности органов управления на субнациональном уровне.

b. Деятельность в поддержку глобальных принципов

Поддерживая глобальные принципы, ИНФИД интегрировал в свой Устав универсальные ценности и принципы и использовал во всех видах своей информационно-пропагандистской деятельности подход, основанный на соблюдении прав. Ежегодно ИНФИД периодически занимается проведением тематических кампаний и лоббированием: в марте — по случаю Всемирного дня водных ресурсов и Международного дня борьбы за ликвидацию расовой дискриминации; в октябре — по случаю Всемирного дня Хабитат, Всемирного дня продовольствия и Международного дня борьбы за ликвидацию нищеты; в ноябре — по случаю Международного дня борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин; и в декабре — по случаю Всемирного дня борьбы со СПИДом, Международного дня инвалидов, Международного дня борьбы с коррупцией, Дня прав человека и Международного дня мигранта.

5. Партнерство по защите окружающей среды коренных народов

(Специальный статус; 2004 год)

Часть I. Введение

В течение охватываемого настоящим докладом периода Партнерство по защите окружающей среды коренных народов (ПОСКН) продолжало поощрять использование диалога в качестве инструмента исследования, обмена знаниями и надлежащего понимания вопросов коренных народов и конфликтных ситуаций. В рамках таких мероприятий, как проведение конференций, практикумов и «круглых столов», подготовка письменных заявлений и эффективное использование средств массовой информации, ПОСКН занималось осуществлением последующей деятельности в связи с резолюциями Организации Объединенных Наций. Продолжалось осуществление проекта ПОСКН по изучению самобытности коренных народов в Африке, который был начат в 2004 году. Этот проект позволяет создать надежную базу данных, а также отбирать и спонсировать участников для мероприятий, проводимых Организацией Объединенных Наций. ПОСКН способствует налаживанию партнерских связей посредством разработки проектов, представляющих взаимный интерес, и развитию хороших отношений между организациями коренных народов, взаимодействующих с Организацией Объединенных Наций, и выявляет на низовом уровне проблемы, позволяющие привлечь крупные и небольшие неправительственные организации (НПО) к обсуждению вопросов, волнующих коренные народы, в том числе играет ведущую роль в деле пропаганды соблюдения экономических, экологических, политических и культурных прав коренных народов. ПОСКН, которое было основано в июне 1993 года во время проведения Всемирной конференции Организации Объединенных Наций по правам человека 14–15 июня 1993 года в Вене, Австрия, продолжает взаимодействовать с Организацией Объединенных Наций, сотрудничая с государствами-членами и предоставляя группам коренного населения возможность обратить пристальное внимание на потребности коренных народов.

Часть II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций и ее участие в ней

Вклад ПОСКН в работу Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференций и других совещаний Организации Объединенных Наций и его участие в ней

i. ПОСКН принимало участие во всех прошедших семи сессиях Постоянного форума Организации Объединенных Наций по вопросам коренных народов, в том числе в сессиях, состоявшихся в охватываемый настоящим докладом период: i) третьей сессии, 10–21 мая 2004 года; ii) четвертой сессии, 16–27 мая 2005 года; iii) пятой сессии, 15–26 мая 2006 года; и iv) шестой сессии, 14–26 мая 2007 года, в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. ПОСКН принимало также участие в ежегодных конференциях ДООИ/НПО и проводило мероприятия в ходе некоторых совещаний ДООИ/НПО. ПОСКН участвовало в процессе планирования в целях отбора некоторых из тем предстоящих мероприятий и видело свою приоритетную задачу в том, чтобы делать упор на вопросах коренных народов.

ii. В течение отчетного периода ПОСКН принимало участие в следующих ежегодных конференциях ДООИ/НПО в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке: пятьдесят седьмой конференции, посвященной теме «Цели в области развития, сформулированные в Декларации тысячелетия (ЦРДТ): гражданское общество принимает меры», которая состоялась 8–10 сентября 2004 года; пятьдесят восьмой конференции на тему «Наша задача — голоса в поддержку мира, партнерств и обновлений», которая состоялась 7–9 сентября 2005 года; пятьдесят девятой конференции, которая состоялась 6–8 сентября 2006 года и на которой обсуждались пути и средства укрепления взаимодействия между местными общинами и глобальными институтами; и шестидесятой конференции, посвященной теме «Изменение климата: как оно влияет на всех нас», которая состоялась 5–7 сентября 2007 года и на которой представители ПОСКН попытались привлечь внимание к экологическим проблемам, волнующим коренные народы. На каждой сессии Постоянного форума по вопросам коренных народов ПОСКН представляло письменные заявления и организовывало участие своих представителей в работе всех конференций ДООИ/НПО и сессий Постоянного форума.

iii. Вклад ПОСКН в подготовку доклада Генерального секретаря Организации Объединенных Наций о предварительном обзоре Международного десятилетия коренных народов мира (E/2004/CRP.11–12): в своем ежегодном докладе (2004 год) Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций признал вклад ПОСКН в работу Секретариата Организации Объединенных Наций, и в нем, в частности, упоминается вклад в эту работу президента ПОСКН г-на Гудлака Диигбо.

iv. *Основная сессия Экономического и Социального Совета, Нью-Йорк, 3–28 июля 2006 года:* с заявлением по пункту 2 предварительной повестки дня выступил президент ПОСКН. Сессия была посвящена теме «Создание на национальном и международном уровнях условий, способствующих обеспечению полной и производительной занятости и достойной работы для всех, и влияние этого процесса на устойчивое развитие». Президент ПОСКН принимал участие в работе сессии на протяжении всего периода и выступил с ус-

ным заявлением, опубликованным Организацией Объединенных Наций в документе E/2006/NGO/19. В заключительном документе подчеркивается необходимость решения проблем коренных народов. ПОСКН признает, что решение проблем коренных народов требует «конкретной и существенной» поддержки со стороны международного сообщества, и именно поэтому ПОСКН продолжает обращаться к правительствам и международным организациям с призывом содействовать созданию реальных партнерств по конкретным направлениям деятельности, включая информационно-пропагандистскую деятельность ПОСКН в поддержку развития деревень, развития сельскохозяйственного сектора, охраны окружающей среды, права на развитие, приобретения навыков и обеспечения занятости.

Часть III. Сотрудничество с Организацией Объединенных Наций и ее государствами-членами, органами и/или специализированными учреждениями на местах и/или в Центральных учреждениях

ПОСКН поддерживает контакты с Организацией Объединенных Наций в рамках сотрудничества с Канцелярией Генерального секретаря (ПОСКН предоставляет информацию для включения в доклад Генерального секретаря); наладило партнерские отношения с Постоянным представительством Перу (организация конференций и форумов для проведения диалога); взаимодействует с Департаментом общественной информации (с которым ПОСКН также связан); и с 2002 года в сотрудничестве с секретариатом Постоянного форума Организации Объединенных Наций по вопросам коренных народов постоянно занимается регистрацией участников, представляющих в ПОСКН различные регионы. Это открывает для ПОСКН возможности для привлечения к участию в работе Организации Объединенных Наций, особенно Экономического и Социального Совета и Постоянного форума Организации Объединенных Наций по вопросам коренных народов, большего числа представителей коренных групп и народов. Постоянное представительство Гватемалы содействовало внедрению системы электронной связи ПОСКН (интернет-портал СЭСП), а Чили и другие государства-члены поддержали проведение ряда мероприятий ПОСКН, которые способствовали укреплению доверия коренных народов к Организации Объединенных Наций. Благодаря проведению большего числа совместных мероприятий с государствами — членами Организации Объединенных Наций и привлечению людей, которые по-иному не могут участвовать в работе Организации Объединенных Наций, ПОСКН может содействовать надлежащему пониманию ряда важнейших вопросов, рассматриваемых в Организации Объединенных Наций.

Часть IV. Изменения, произошедшие за рассматриваемый четырехлетний период

После того как ПОСКН был предоставлен консультативный статус, произошли важные изменения, которые оказали серьезное воздействие на работу ПОСКН с Организацией Объединенных Наций и ее государствами-членами. В связи с принятием Генеральной Ассамблеей 13 сентября 2007 года Декларации о правах коренных народов изменилась направленность диалога, который ведет ПОСКН в области прав человека. 10 декабря 2007 года ПОСКН объявило о

предварительной программе действий с целью посадить в будущем за стол переговоров все заинтересованные стороны, для того чтобы они могли устранить существующие между ними разногласия. К осуществлению этой инициативы ПОСКН приступило 10 декабря 2007 года, когда отмечалась шестидесятая годовщина Дня прав человека. ПОСКН ежегодно отмечает этот день, для того чтобы подтвердить свою приверженность соблюдению прав человека и обнародовать новые стратегии в этой области в поддержку прав коренных народов. Новая программа действий ПОСКН направлена на формирование консенсуса в отношении того, как конкретные меры могут способствовать закреплению уже декларированных прав коренных народов в национальных рамках. ПОСКН признает, что из-за отсутствия консенсуса в Генеральной Ассамблее во время принятия Декларации о правах коренных народов по-прежнему сохраняется необходимость в проведении обширных консультаций. ПОСКН понимает, что с учетом нынешних тенденций, для которых характерно возникновение кровавых конфликтов в регионах, где коренные народы становятся участниками конфликтных ситуаций, обусловленных их борьбой за право на самоопределение и контроль над земельными и природными ресурсами, коренным народам предстоит еще многое сделать для того, чтобы добиться осуществления своих прав.

Часть V. Некоторые инициативы, предпринятые ПОСКН в течение охватываемого настоящим докладом периода

i. *Практикум ПОСКН по экономической безопасности как один из инструментов достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРДТ)*. Это инициатива, предпринятая ПОСКН в рамках действий гражданского общества в ходе проведения пятьдесят седьмой ежегодной конференции ДООИ/НПО в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, 8–10 сентября 2004 года.

ii. *Система электронной связи Партнерства (СЭСП)*. 26 мая 2005 года в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке Председатель Постоянного форума Организации Объединенных Наций по вопросам коренных народов г-жа Виктория Таули-Корпус объявила об инициативе ПОСКН — создании первого интернет-портала неправительственной организации, предназначенного для коренных народов всего мира. Следует отметить, что это мероприятие проходило параллельно с четвертой сессией Постоянного форума Организации Объединенных Наций по вопросам коренных народов. Внедрение СЭСП позволило поднять обсуждение вопросов на Форуме на более высокий уровень и вывести проходящий диалог за рамки Центральным учреждений Организации Объединенных Наций. СЭСП предоставил возможность отслеживать вопросы, выносимые на рассмотрение Постоянного форума. До этого у коренных народов не было возможности делиться своим опытом после того, как они возвращались из Нью-Йорка домой. Ресурсы этого интернет-портала используются на многих языках коренных народов и освещаются в средствах массовой информации.

iii. *Всемирный день деревень, 28 сентября 2006 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк*. ПОСКН выступило с инициативой проведения Всемирного дня деревень и впервые отметило его в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке вместе со своими партнерами в различных регионах. Это мероприятие призва-

но содействовать дальнейшему повышению информированности о необходимости учета в процессе развития в первую очередь интересов деревень. ПОСКН предложило Организации Объединенных Наций использовать Всемирный день деревень для того, чтобы еще более подчеркнуть значение развития сельских районов и деревень. Впоследствии этот день перешел под эгиду Глобального деревенского конгресса (ГДК), который первоначально был создан и поддерживался ПОСКН в рамках его усилий по привлечению прямого финансирования для осуществления инициатив по развитию деревень.

vi. *Открытие Глобального деревенского конгресса (ГДК). Мероприятия проходили 22 августа 2006 года в Национальном пресс-клубе в Вашингтоне, округ Колумбия, и 12 апреля 2006 года в Вагенингене, Нидерланды.* Оба мероприятия, между которыми пролегал Атлантический океан, проводились ПОСКН в рамках открытия Глобального деревенского конгресса, некоммерческой организации, зарегистрированной как в Вашингтоне, округ Колумбия, так и в Нидерландах. Эта инициатива способствовала дальнейшему привлечению внимания мирового сообщества к идее формирования культуры развития по принципу «снизу вверх». Принцип «снизу вверх» предусматривает стимулирование бенефициаров процесса финансирования в целях развития на низовом уровне к тому, чтобы они сами устанавливали свои приоритеты и отвечали за используемые квалифицированные кадры и ресурсы, за контроль над оказываемыми услугами и за оценку итогов деятельности богатых стран по предоставлению поддержки в целях развития. «Спустя 50 лет и после того, как было выделено более чем триллион долларов, становится ясным, что иностранная помощь оказалась неэффективной», — сказал Адам Леррик, ученый, работающий в Американском институте предпринимательства, и профессор экономики в Университете Карнеги-Меллона, поскольку денежные средства, как правило, направлялись в страны с коррумпированными правительствами. Линда Доктер, руководитель проекта Консультативного совета по исследованию вопросов территориального планирования, дикой природы и окружающей среды, выступая в качестве президента ГДК, заявила, что «наступило время для внедрения новых подходов к сотрудничеству в области развития в целях охвата местных общин». С годами деятельность ПОСКН приобретает все большие масштабы. В то же время благодаря усилению заинтересованности Организации Объединенных Наций в вопросах коренных народов ПОСКН по-прежнему полно решимости продолжать укреплять партнерство с Организацией Объединенных Наций в целях достижения прогресса. Директор Международной организации труда г-н Джанку Нджонку заявил, что «организация, подобная ГДК, может служить эффективным инструментом для таких учреждений, как Международная организация труда и другие учреждения Организации Объединенных Наций, в плане предоставления необходимых ресурсов обнищавшим деревням». Оглядываясь на прошлое, ПОСКН смотрит в будущее.